Mapaywyn uwnAig evépyelag veTpivwv atrd aAANAeTIOPACEIS PWTOVIOU-QWTOVIOU 0€ aOTPOPUOIKA
TTePIBAANOvVTA: PUBOG 1 TTPAYUATIKOTNTA;

MepiAnwn

Xdapn oe 6edopéva Piag Kal TTAEoV deKaETIAg TTou £Xel CUAAEEEI TO Km3 TNAEOKOTTIO VETPIVWY
IceCube éxoupe apxioel va avayvwpifOUUE TIG TIPWTEG AOTPOPUOIKESG TTNYES VETPIVWYV UWNAWY
evepyeiwv (>10 TeV). ZUppwva Pe TV KABIEPWHEVN QUOIKN EIKOVA TTOU £XOUUE YIQ TIG TTNYEG QUTEG,
TTPWTOVIA TTOU £TTITAXUVOVTAI 0€ TTOAU UWNAEG evEPyEIES (TT.X. EKATOVTAOWYV XIAIGdwYV TeV) utropolv
va aAANAETTIOPACOUV PE XAPNAARG EVEPYEIAG QWTOVIA (TT.X. OTTTIKA) ] UAN (aTopIkG udpoyovo) Kkal va
TTapa&ouv QopTIouEva TIdVIA, T OTToia SIGCTIWVTAI OTH CUVEXEIQ O EAAQPUTEPQ CWHATIOIA,
OupTTEPIANOUBAVOUEVWY Kal VETPIVWY UWNAAG evépyeiag. ETToPéVWG, N avakdAuywn VETPivwy
UPNAWV evepyeiwv Bewpeital wg To “smoking gun” eMTAXUVTWYV TTPWTOVIWY Tou XUuTTavtog. 'H
MATTWG O¢gv gival €101,

‘Evag evaAAaKTIKOG TPOTTOC TTapaywynG VETPiVwY, TTou eV £xel aulnTnBei TTOAU 0TO XWPEO TNG
ACTPOQUOIKNG, gival n akdAouBn dladikaaoia:

Y(p1) +v(p2) = 1 (k1) + p (k2).

OTTOU £va QWTOVIO UWNANG evEPYEIOG AAANAETTIOPA HE Eva QTOVIO XaPNAAG EVEPYEIAG KAl TTOPAYEI
éva Celyog pioviou/avTi-pioviou. Ta pidvia SIACTIWVTAI GTN CUVEXEIA O€ NAEKTPOVIO/TTOITPOVIA Kal
VETpiva/avTI-vETPIiVA.

ZKOTTOG QUTAG TNG EPYATiag gival va UTTOAOYIOTEI TO OTTTIKO BAB0OG BIAPOPETIKWV
AaoTPOPUOIKWYV TTEPIBAAAOVTWY OTN B1aSIKACIa AUTA, KAl VO EKTIMNOEI TO evepyEIOKO QAT
TWV TTOPAYOHEVWYV VETPIVWV. H gpyacia ammeuBuvetal o€ @oITNTEG/TPIEG TOU 40U (1} KOl 30U
£€TOUG) TTPOTITUXIOKWY GTTOUdWY, Kal Ba TTpayuartotroinei uttd tnv etmifAswn Twv Mapia
MerpotroUAou (e1Tikoupn KABNYATPIA) KAl ZTaUPOU AnuNTPaKOUdN (LETAdIDAKTOPIKOG EPEUVNTAG).



